

46505 - 信仰伊斯兰教会消除以前的所有罪恶

the question

有一位弟兄刚刚信仰了伊斯兰教，他在没有信仰伊斯兰教之前通过贩卖毒品赚了许多钱，他在信仰伊斯兰教之后带着这一笔数额庞大的钱财，建立了一个大型图书馆，并且娶了妻子；在最近有人告诉他不能用这些钱财做施舍，因为真主是纯洁的，只接受纯洁的施舍；所以他问：他应该怎样处理这些钱财？那个人的话是正确的吗？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

感谢真主引导他信仰了伊斯兰教，我们祈求真主使他顺利地获得今世和后世的幸福、坚定不移地遵循正道！

第二：

由于真主的恩典和仁慈，任何人只要信仰伊斯兰教，就能消除他以前所有的罪恶和罪过，真主对他过去的罪恶既往不咎；如果异教徒信仰了伊斯兰教，真主将会饶恕他在悖逆的时候所做的一切违法犯罪的行为，他就会变成没有罪恶的纯洁的人。

《穆斯林圣训实录》（121段）辑录：阿穆尔·本·阿斯（愿主喜悦之）传述：当真主使我从心灵中信仰伊斯兰教的时候，我就来到先知（愿主福安之）的跟前，我说：“伸出你的右手，我要向你宣誓效忠。”先知伸出了他的手，我又缩回了自己的手；先知问：“阿穆尔，你怎么了？”我说：“我要增加一个条件。”先知说：“你的条件是什么？”我说：“我的条件就是要饶恕我。”先知说：“难道你不知道信仰伊斯兰教会消除以前的所有罪恶吗？”（就是消除以前的一切罪恶的痕迹，既往不咎。）（伊玛目脑威在《穆斯林圣训解释》中这样说）

有人向谢赫伊本·欧赛麦尼（愿主怜悯之）询问了一个类似的问题：一个人在信仰伊斯兰教之前通过贩卖毒品而赚取的钱财是合法的吗？

谢赫伊本•欧赛麦尼（愿主怜悯之）回答：“我们首先告诉这位询问者，他在赚取了非法的钱财之后信仰了伊斯兰教，这是真主赐予他的恩典；他的这些钱财对他是合法的，他不会因为使用和保留这些钱财而肩负任何罪责，可以把其中的一部分钱财作为施舍，也可以用它娶妻，因为真主在尊贵的《古兰经》中说：“你告诉不信道的人们：如果他们停止战争，那末，他们以往的罪恶将蒙赦宥；如果他们执迷不悟，那末，古人的常道已逝去了。”（8:38）就是以往的所有罪恶，这是笼统的说法，就是说凡是以前所犯的一切罪恶，都是被饶恕的。但是从他人手中抢夺而来的钱财，必须要物归原主；至于通过心甘情愿的方式赚取的钱财，哪怕是非法的也罢，如通过利息或者毒品等途径赚取的钱财，如果他信仰了伊斯兰教，则对他是合法的，因为真主说：“你告诉不信道的人们：如果他们停止战争，那末，他们以往的罪恶将蒙赦宥；”先知（愿主福安之）在阿穆尔•本•阿斯（愿主喜悦之）信仰伊斯兰教的时候对他说：“难道你不知道信仰伊斯兰教会消除以前的所有罪恶吗？”。

许多异教徒信仰了伊斯兰教，他们曾经杀害了许多穆斯林，尽管如此，他们没有因为曾经所犯的罪恶而受到惩治，所以你告诉这位弟兄，他的钱财是合法的，没有任何罪责，让他放心的施舍和娶妻；至于别人告诉他的不能用那些钱财做施舍，这是毫无根据的话。”

《敞开门扉的聚会》（2 / 373-374）。

真主至知！